
令和７年５月11日・13日開催　議会報告会アンケート集計表

様式名 大磯町議会 議会報告会(令和７年５月11日・13日) アンケート

集計期間 令和７年５月11日～５月23日

回答数 /47　　（回答率　83％） ※（　・　）は（保健C・支所）別の数値

■基本情報について

単純集計項目

回答 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

回答数 0 0 0 2（1・1） 3（2・1） 16（9・7） 15（7・8）

※60～70歳代以上 86％

単純集計項目

回答 町内 町外

回答数 31（17・14） 0（0・0）

単純集計項目 今回の議会報告会は何で知りましたか。

回答 ポスター 知人の紹介 その他

回答数 8（2・6） 9（5・4） 4（2・2） ※回覧チラシ 43％、知人の紹介　24％

単純集計項目 本日は、何回目の参加ですか。

回答 ２～３回 ４回以上

回答数 17（11・6） 9（4・5） ※２～３回　43％、初めて 35％

■報告内容について

単純集計項目 令和７年度予算の報告はいかがでしたか。

回答 だいたい分かった 分からなかった

回答数 26（11・15） 6（6・0） ※概ね理解　83％

単純集計項目 新庁舎整備事業・認定こども園事業の報告はいかがでしたか。

回答 だいたい分かった 分からなかった

回答数 26（11・13） 6（3・3） ※概ね理解　82％

単純集計項目 グループ別フリートークはいかがでしたか。

回答 少し満足できた あまり満足できなかった 満足できなかった

回答数 12（5・7） 9（5・4） 1（1・0） ※概ね満足　64％

単純集計項目 時間配分はいかがでしたか。（令和７年度予算）

回答 ちょうどよかった 短かった

回答数 20（11・9） 5（3・2） ※ちょうどよかった　65％

長かった

よく分かった

4（3・1）

満足できた

　6（4・2）

よく分かった

2（2・0）

初めて

14（7・7）

合計
31

回覧チラシ

住まい

年齢

合計
36（19・17）

16（9・7）

39

（その他内訳：HP、議会だより、町長事業報告のとき、委員会傍聴時）

6（3・3）
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単純集計項目 時間配分はいかがでしたか。（新庁舎整備事業・認定こども園事業）

回答 ちょうどよかった 短かった

回答数 19（13・6） 12（5・7） ※ちょうどよかった　56％

単純集計項目 時間配分はいかがでしたか。（グループ別フリートーク）

回答 ちょうどよかった 短かった

回答数 9（2・7） 20（14・6） ※短かった　66％

※自由意見 ・

・ 新庁舎に限らず、中長期の投資計画を明示し、10年超レベルの見通しを明示していただきたい。

・ フリートーク時間３倍増

・ 町民の意見の時間を多くしてほしい。

・ 圧倒的に新庁舎整備事業の時間が短すぎた。

・ 隣のグループの声が大きくて、グループ内が聞こえにくい。

・ スケジュールが押して、フリートークの時間が短くなった。

議会と町民が顔を合わせて話せるのはここだけなのに残念でした。

・ 質疑の時間をもっと設けてほしい。

・ いじめ問題を一刻も早く示談にする。（６年やってもできないことはこれ以上やっても無理、町と協力して解決してほしい。）

単純集計項目 議会報告会は、どのような内容で実施すべきだと思いますか。(複数回答可)

回答
本会議での審議内
容、結果など

テーマに沿った議員との
意見交換

その他

回答数 9（5・4） 13（8・5） 2（2・0） ※今までどおり　37％

（その他） ・ 自分が悩んでいること

・

・ 議員の個人の意見は聞けなかった。

・ 新庁舎

・ 議会の決議はわかるが、それぞれの議員の意見を聞きたい。

・ 附帯決議の６（最後）

・ 町財政の使い方を理由をつけて教えてほしい。

・ 介護問題で困っている方が多い。⇒社会協議会へのテコ入れを！

・ 議員の皆さまの声が聞け、話す場を設けていただき感謝します。

・ 議会報告会を時間通りにやったから満足なのか？

もう少しフレキシブル（臨機応変）に出来ないのか？

質問時間が短すぎる。

・ テーマ自由での議員との意見交換（全体で）

記載内容を織り込んでいただければありがたいと思った。

時間が足りない。

長かった

1（1・0）

長かった

3（2・1）

今までどおり

14（8・6）
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■開催日程について

単純集計項目 議会報告会の開催日や時間帯はいつが良いですか。

回答 夕 夜 昼 夕 夜 その他

回答数 4（2・2） 8（2・6） 10（6・4） 5（4・1） 3（1・2） 2（2・0）

２位 １位 ３位

（その他） ・ 複数あればいいのでは。

・ 場所（意見交換がしっかりできる）

・ ２時間でも３時間でもやったら良い。

・ ZOOMでの参加が出来るのは良い。

■議会だよりについて

単純集計項目

回答 興味のあるところだけ読む ほとんど読まない 読まない

回答数 14（8・6） 1（0・1） 0 ※すべて読む　53％

単純集計項目

回答 ふつう 良くない 興味がない

回答数 13（7・6） 4（2・2） 0 ※ふつう　50％、良い35％

※自由意見 ・ わかりやすくなった。

・ じっくりとまだ読んでいない。

・ まだよくわからない。

・ 左綴じでファイルしやすい。

・ 以前の２色刷りの方が見やすいページもある。

・ 強調文字が多すぎる。今でしょではないからわからない。

・ 時系列にわかるように（タウンページの資料とリンクできないので）　←？

単純集計項目 興味のある記事は何ですか。（複数回答可）

回答 一般質問 賛否結果 議会活動 その他

回答数 17（6・11） 9（5・4） 10（7・3） 0 ※議案の内容等　35％

（その他）

単純集計項目 文字の大きさはいかがですか。

回答 ちょうどいい 小さすぎる

回答数 26（12・14） 0 ※ちょうどいい　96％

大きい

1（1・0）

議会だよりをどの程度読まれますか。
すべて読む

土・日

2（1・1）

良い

17（9・8）

リニューアルした議会だより（第222号）について、どう思いますか。理由もお答えください。

9（4・5）

議案の内容等

19（13・6）

昼

平日
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単純集計項目 どのような議会だよりであれば、読みたいと思いますか。（複数回答可）

回答 町民参加の企画がある 読みやすい その他

回答数 10（5・5） 8（6・2） 2（0・2） ※議案や質疑内容が充実　44％

（その他） ・ ネットで意見を書き込めるようにしてほしい。

・ 順民の身近な問題

単純集計項目 あなたは町議会に関心がありますか。

回答 どちらかといえばある どちらかといえばない ない

回答数 16（8・8） 2（0・2） 0 ※概ね関心がある　93％

単純集計項目 これまでに、町議会の会議を見たことはありますか。（複数回答可）

回答 テレビで見たことがある ない

回答数 10（4・6） 5（3・2） ※傍聴・テレビで見たことがある　84％

単純集計項目 町議会は町民に対して開かれていると思いますか。

回答 開かれていない どちらとも言えない わからない

回答数 6（1・5） 11（6・5） 4（1・3） ※どちらとも言えない　38％、開かれている　28％

単純集計項目 『開かれていない』『どちらとも言えない』を選択した理由は。（複数回答可）

回答 活動がわからない 町民との接点がない その他

回答数 8（4・4） 12（5・7） 1（1・0） ※町民との接点がない　50％

（その他）

単純集計項目 町民に開かれた議会にするためには、特に必要だと感じることは何ですか。（複数回答可）

回答 議会ホームページの充実 議会のインターネット配信 傍聴がしやすい議会 若い世代向けの企画 その他

回答数 9（5・4） 10（5・5） 8（3・5） 2（1・1） 1（0・1） ※議会報告会の開催  32％　     

（その他） ・

・

・

・

・

・

挙げてください。これはダメ。

・ 自分の経歴を言うのは、自慢話のように感じて不愉快。ほかに質問する人の時間を邪魔している。

・ またして下さい。

・ 紙ベースの情報発信でなく、ネット、ユーチューブ等活用をお願いします。

・ 議案にならなかったプロセスを知りたい。（例：他の案の姿）

・ おつかれさまでした。ありがとうございました。

・ 個々の意見を聞く場。報告会という形より議会に出向いて意見を述べる場を作ってください。

皆様おつかれさまでした。ありがとうございました。

議長が注意として個人議員に対して質問する事はダメだったはずだが、新庁舎建設について（賛否）これでいいと思っている人は手を

大磯町28人会を月１回くらい。お茶、酒を飲みながら、コミュニケーションを取ってもらいたい。

（28人会とは：議員14人、町長、副町長、教育長、ほか役人11人）

開かれたというか、町の人に関心を持ってもらう工夫は難しいですね。

14（7・7）

開かれたとは、どういう意味かよくわからない。

傍聴席を増やす（傍聴をしやすくする）。

3（1・2）

11（7・4）

議案や質疑内容が充実している

17（9・8）

開かれている

意見が反映されない

議会報告会の開催

8（5・3）

ある

傍聴したことがある

16（8・8）
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